
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Mητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας:
προσευχόμαστε να τελειώσει όσο το δυνατόν
συντομότερα η αιχμαλωσία των απαχθέντων στη
Συρία Ιεραρχών
Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας σχολίασε κατόπιν αιτήματος των Μέσων Μαζικής
Ενημέρωσης την απαγωγή στη Συρία των Ιεραρχών του Πατριαρχείου Αντιοχείας και της
Συριακής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Χθες απόγευμα πληροφορηθήκαμε το θλιβερό γεγονός της απαγωγής από τους Σύρους μαχητές
του κατά σάρκα αδελφού του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννου
Ι΄ Μητροπολίτου Χαλεπίου Παύλου, και του συνεπιβάτη του στο ίδιο όχημα Μητροπολίτου
Χαλεπίου της Συριακής Ορθοδόξου Εκκλησίας Μαρ Γρηγορίου Ιωάννου Ιμπραίμ. Οι λεπτομέρειες
του περιστατικού καθορίζονται, αλλά προς το παρόν είναι γνωστόν ότι η απαγωγή έγινε δίπλα στο
Χαλέπι, ότι οι μαχητές σκότωσαν τον οδηγό, ο οποίος ήταν διάκονος και ότι και οι δυο Ιεράρχης
απήχθησαν μαζί με το όχημα.

Εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια προς τον Πατριάρχη Ιωάννη Ι΄ και τον επικεφαλής της
Συριακής Ορθοδόξου Εκκλησίας Πατριάρχη Μαρ Ιγνάτιο Ζάκκα.

Καλούμε σύμπασα τη διεθνή κοινότητα να ενώσει τις προσπάθειές της για το σύντομο εντοπισμό
των απαχθέντων Ιεραρχών και την επαναφορά τους στον τόπο υπηρεσίας τους. Καλούμε επίσης τις
αρχές της Συρίας να πράξουν το παν προκειμένουν να επιστραφούν οι απαχθέντες Μητροπολίτες.
Απευθύνουμε την έκκλησή μας στους οργανισμούς προστασίας ανθρωπίνων δικαιωμάτων να
υπερασπιστούν τους απαχθέντες Ιεράρχες του Πατριαρχείου Αντιοχείας και της Συριακής
Ορθοδόξου Εκκλησίας. Καλούμε τις κυβερνήσεις των δυτικών χωρών, οι οποίες υποστηρίζουν τους
επιζητούντες την εξουσία εξτρεμιστές, να σταματήσουν την υποστήριξη αυτή, διότι όσα
συμβαίνουν στη Συρία δεν είναι εμφύλιος πόλεμος, αλλά η απόπειρα της ένοπλης ανατροπής του
υφιστάμενου καθεστώτος διά της εξωτερικής επεμβάσεως.

Προσευχόμαστε να επικρατήσει ειρήνη στην αρχαία γη της Συρίας και ανεξαρτήτως των περαιτέρω
εξελίξεων και πολιτικών συγκυριών να συνεχίζει να υπάρχει και να προοδεύει ο χριστιανισμός στη
Συρία. Προσευχόμαστε υπέρ υγείας και σύντομου τερματισμού της αιχμαλωσίας των απαχθέντων
Ιεραρχών Μητροπολίτου Χαλεπίου Παύλου και Μητροπολίτου Μαρ Ιωάννου Ιμπραίμ.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52819/
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